

1 сентября в дошкольном отделении прошло спортивное развлечение  
**«Дорожные старты».**

В гости к ребятам пришла старуха Шапокляк. Она не знала элементарных правил поведения пешехода на дороге. В ходе мероприятия ребята с удовольствием поделились своими знаниями и умениями. В игровой форме дети закрепляли знания о светофоре, дорожных знаках, правилах дорожного движения. Ребята соревновались в эстафетах «Светофор», «Крутой поворот», «Регулировщик» и другие.

Вот так мы провели день с пользой, получили массу положительных эмоций и хорошего настроения!



